秦瑞,字碧嫣,高级工程师、上海素国实业发展有限公司董事

2022 年中国管理科学研究院聘为人才教育培训中心环保健康

素食行业领域首席智库专家;行业发展研究所环保健康素食行业首

席专家;研学部颁发的非物质文化遗产代表性项目证书(老种子,传

统农业种植食品加工采取无油低脂纯植物烹饪和加工的食物);膳

2021年北京女性论坛素食行业品牌女性提名奖;

2022年入编健康中国系列图书《中医力量》;

科技导报刊登非遗传文化物质代表性项目文章;

2018年获海南素食财富论坛——新时代素食公益人物年度和

2022年上海电视台生活时尚频道一分钟采访。北京《发现之美》

2022年中国未来研究会科技未来研究分会第四届理事;《中

国新时代见证者》刊登介绍上海素国实业发展有限公司文章;中国

2023年《当代科学家》期刊刊登肯定回归中华传统膳食理念;

2023年第二十二届科学家论坛邀请她做回归中华传统膳食的

2023年《智慧中国和时代人物》发表《回归中华传统膳食》文章;

长,她是同济大学经济管理学院工业经济与组织专业毕业,上海高

2013年参加北京大学和谐之道传统文化学习,生命觉醒。

等教育建筑设计院高工退休。

食营养师(高级)证书。

二会期间十五分钟采访;

2022年批准入围健康人才榜;

回归中华传统膳食

不伤害人体自愈力系统

非药而愈

无疾而终

家家五福临门

中华国泰民安

记上海素国实业发展有限公司——秦瑞 董事长

2023年《匠心中国》采访的文章《耄耋旺年为人民,心怀大爱报

中华》; 秦瑞董事长在78岁时听到中央电视台呼吁中国五亿慢性病, 四亿慢性病前期,儿童肥胖慢性病后备军要管住嘴,迈开腿。决定在 二零二一年成立联合公司。申请中国管理科学研究院非遗传文化物 质代表性项目(老种子,传统农业种植的加工的食材采取无油低脂 纯素烹饪和食品加工食物)证书。中医认为人体有自愈力系统。中国 传统膳食,不伤害人体自愈力,慢性病在不太长的时间里可以自愈。 阻止慢性病并喷,实现全民健康。

秦董1943年出生,从小体弱多病。她60岁时因记忆力很差,骨 质疏松肋骨断三根,眼睛老化,膝盖骨质增生不能下蹲。眼睛老花 250度,身体无力。去上海三甲医院看病,拿了一大推药。药有三分 毒不敢吃,无奈走进图书馆找办法,大吃一惊,书里讲的和媒体完全 相反,原来我们吃错了。中国本来是素食民族,美国人肉蛋奶为主食 也不过二百年。

1977 年美国参议院营养问题特别工作委员会发表健康结果年 报告,吃肉如食毒,容易诱发癌症。人体消化系统是消化植物的,植 物也是地球生物营养的来源。植物的光合作用五色补五脏,植物根 系吸收大地小分子矿物质(经益生菌分解)。动物饱和脂肪胆固醇堵 微血管,脑细胞得不到营养就萎缩,影响记忆力。动物细胞进入让人 体,会发生炎症反应。伤害人体血管,伤害人体自愈力免疫力。牛奶 是酸性食物,造成骨钙流失,中医认为极阴性伤阳气,奶酪蛋白促癌 生长。鸡蛋:高胆固醇饱和脂肪,有实验数据证明一个鸡蛋相当抽六 支烟。每人每天一公斤体重只需一克蛋白质,五十公斤体重只需50 克,蛋白质不能储藏,多了代谢成尿酸,由肾排出,增加肾负担,肾排 不出,变成尿酸高,得痛风。为了不得老年痴呆,她开始吃低脂纯素。 没想到三个月,因为血管通畅,脑细胞得到营养,记忆力有好转,坚 持低脂纯素,身体越来越好。到75岁,一次体检检查维生素D非常 低。2022年年底再次发生11、12节脊椎压缩性骨折。骨质增生,才知 道中国传统膳食是无油低脂纯植物加晒太阳,蛋白质一般不要超过 60克,吃糙米胚芽补肾主骨,五谷为养,每天传统农业种植蔬菜500 克,水果250克。保证营养和植物纤维。增加海洋植物、亚麻籽、B12, 现在往往吃农药化肥除草剂种植。她从小脾胃虚,因为没有吃到质 和量。所以又发生骨质疏松,于是她立刻改进,采取无油烹饪。没想

决。但是无油二周后竟 然舌苔裂缝消失,食量 增大,加上抗阻运动, 肌肉增加。同时她选择 自然生长的大别山生 态淀粉含量低的老种 子菱角粘糙米, 胚芽 米。湖北老种子黄豆、 大个子栗子,一个月体 内增加蛋白质 40%降 到消失正常 20%,体验 到中国传统膳食不伤 害自己身体的优势。

秦董开始吃老种



上海素国实业发展有限公司历年荣获奖牌、证书等荣誉称号【部分照片】

子糙米时,也觉得很难下咽,胃不舒服。想起老祖宗说吃饭要细嚼慢 咽,发现细嚼,靠脸部肌肉运动,脸部肌肉又与全身内脏的肌肉联 动,每天细嚼慢咽就锻炼了脸部肌肉运动影响内脏肌肉群的运动和 强壮。不断的细嚼慢咽。脸部健美。全身肌肉强壮,消化能力增加, 食量变大。同时口腔唾液是淀粉酶,无语细嚼充分消化。谷皮植物纤 维进入肠道是益生菌食粮,肠道很干净,肺就好,氧气充足,心强壮, 气血足。精白米,白面没有胚芽,都变糖,虽然是清洁能源,现在大家 劳动少,余下就会就变脂肪储存身体,堵血管,造成慢性病。粮食应 吃糙米全麦杂粮,胚芽补肾。精白米只有淀粉变糖变脂肪,同样堵血 管。所以不是不吃主粮,而是不吃白米白面白糖。相信中国消费者只 要大家知道油和动物是慢性病源头,慢性病人知道无油植物中国传

统膳食,不伤害人体自愈力。慢性病可以自愈。一定争先 恐后选择中国传统膳食。也会培养孩子从小养成低碳健 康生活习惯,一生健康幸福,无疾而终。最新研究证明植 物油很容易氧化,产生自由基,造成细胞受伤)产生疾病。 所以我们应该回归无油烹饪。植物油中 Omega~6 过量 导致系统炎症。植物油中反式脂肪酸和许多化学添加剂。 这个国内外消费者的巨大市场需求,各行各业必须抓住 这个为全民健康的好机会, 研发中国传统膳食的各种不 伤害人体自愈力免疫力的产品。为全民健康再立新功!

上海素国实业公司申请到中国管理科学研究院非遗 传文化物质代表性项目证书后,决定和中国航天,华润集 团旗下北京东方红航天生物科技股份有限公司合作筹建 东方红太空家园馆,进入乡村城镇,城市社区,康养院,医 院,养生馆等,联合《非药而愈》公众号网上"21天健康挑 战"在家可以实现。

公司共同体内联合企业互相信任。互相学习,物物交 换,相 互用出厂价购买,资源共享。努力实现预订式生 产,我们共同体的使命,让慢性病患者体验到无油低脂纯 素美味饮食可以不伤害人体免疫力自愈力。可以靠与生 俱来自愈力康复,无疾而终变成现实。效果说话,消费者 需求决定市场,荤食餐厅升级无油低脂纯素餐厅,畜牧业 改行,食品加工厂、化肥厂、除草剂厂、农药厂升级。中国 引领世界进入素食时代,人类命运共同体一定建成。公司 与中国航天,华润集团投资的北京东方红航天生物股份 有限公司合作,推广东方红太空家园馆,进社区,航天材

料制作的东方红太空锅是永久高强,锅盖水封达到食材原汁原味省 时省力无油烹饪出美味佳肴,是世界锅具的天花板。底部导热性能 是普通锅具3倍,锅具保温效果是普通锅具4倍。七层不同金属材 质组合而成 3500 吨高压一次压制成型低碳,是实现中华传统膳食 无油美味烹饪发挥人体自愈力的最佳锅具。航天科技和中国传统膳 食完美结合,现在公司为了筹建中国航天东方红太空家园馆千城万 店,让慢性病自愈。组织半价预订太空锅,满三个八万八,大家得到 半价太空锅。同时就可以申请一个太空家园馆,办理后可以挂牌东 方红太空家园馆进社区,康养院,餐厅,医院,让五亿慢性病自愈家 喻户晓。







科学导报讯(记者 靳紫梦 王帅伟 吴洪任) 2023 年9月23日,癸卯秋分农民丰收节之际,"致敬奋斗岁月"癸 卯丰收节书画名家邀请展开幕暨现代书画网展览活动中心 揭牌仪式在北京顺义河北村民俗园举行。

此次书画名家邀请展以回忆峥嵘岁月, 致敬革命先辈, 展现新时代新乡村新发展,助力乡村文化振兴,以文化振兴 之"笔"绘乡村振兴之"景"为主旨,以书言志,以画传情,展现 祖国建设巨大成就,表达广大书画爱好者爱党、爱祖国、爱家 乡的真情实感。

本次书画名家邀请展由河北村民俗园、现代书画网、北 京河北村民俗文化有限公司、北京铭瑞曦商旅有限公司联合

发起,从征稿到书画册出版、 书画展开幕,仅一个月时间, 收到来自全国的 150 多位书 画家的作品共计200多幅,入 展作品195幅,其中中书协、 中美协会员 30 余位。

中书协会员、诗人杨廷欣 和中国长城将军书画院院长 崔根峰一同宣布书画名家邀 请展开幕。陈培伦、崔根峰、杨 廷欣、张仕森、叶建华、笑琰、 赵长松、金治国与河北村民俗 文化园陶树林、贺严生、黄琳 登台揭牌。仪式结束后,下午 进行了书画笔会,书画家现场 创作书画作品,为大家献上一

场艺术盛宴。共130余人参加了开幕式,见证了此次盛会。 当日上午开幕式上,南彩镇党委副书记、镇长赵长松首 先致欢迎辞。中美协会员、中央国家机关美术家协会常务副 主席陈培伦致辞。中美协会员、人民画院院长、现代书画网艺 术指导张仕森,中作协会员、现代书画网总编辑、本次书画展 组委会主任叶建华,中国退役军人就业创业服务促进会红色 文旅产业专业委员会主任周殿胜,《作家报》总编张富英;顺 义书协主席贾文龙、副主席米良成,顺义美协主席万宝江;参 展书画家代表中国美术家协会会员萧宽,中书协会员、某军 事学院直属单位原政治委员何胜勇,中书协会员、中国民间 文艺家协会印刻委员会副主任张子说,中书协会员山东参展 代表方晋平,河南安阳北关美协主席程文鸣,中国榜书第一 人徐双喜发言后,中国甲骨文书法艺术研究会理事、中国现 代书画家协会副会长、本次活动策展人笑琰(靳新国)进行了 工作总结。开幕式由中国国家博物馆馆员、中国文物学会副 研究员张金卫主持。

中书协会员、诗人杨廷欣和中国长城将军书画院院长崔 根峰一同宣布书画名家邀请展开幕。陈培伦、崔根峰、杨廷 欣、张仕森、叶建华、笑琰、贾文龙、赵长松、金治国与河北村 民俗文化园陶树林、贺严生、黄琳登台共同为现代书画网展 览活动中心揭牌。河北村村支书金治国,北京河北村民俗文 化有限公司总经理陶树林,北京铭瑞曦商旅有限公司董事长 贺严生、总经理黄琳、《中国食品》杂志社副社长副总编辑陈 浩,《家庭周报社》副社长薛军,北京正念正心国学文化研究 院秘书长、中华文教网主编李月,人人文学网总编辑、中国书 画网总编王博生,全国德育教育科研专家、北京市教委原德 育处处长王保国,全国知名教育科研专家、高级教师、作家、 《学习方法报》文学写作版主编刘解军,中国文化进万家工作 委员会主任武振江,中国现代文化网总编、315消费文化网总 编林膑,生态环保健康网总编李东泽,人民艺术家网副主编 马金星等共130余人参加了开幕式,见证了此次盛会。

仪式结束后,下午进行了书画笔会,书画家现场创作书 画作品,为大家献上一场艺术盛宴。

活动指导单位:人民画院。协办单位:中国退役军人就业 创业服务促进会红色文旅产业专业委员会、北京正念正心国 学文化研究院艺术学研究院、《中华国粹》杂志社、《作家报》 社艺术世界、中国文艺名家展览馆、北京顺义书法协会、北京 徐双喜榜书艺术中心、安阳北关区美术家协会等。

浅谈小学科学实验教学

在实验科学中我经常会有这样的困 惑: 课本上那么多实验我该如何合理取 舍,所有的实验全都做过来,课时肯定不 够; 另外有一些实验材料又很难找到,我 该如何落实这些实验活动呢?怎样让自己 的实验课上得既有高容量,又有高质量 呢?下面我将从以下几方面浅谈一下自己

一、把握教材内涵,确定实验目的,理 解实验操作过程

俗话说:"三军未动,粮草先行",实验 教学也是一样的,实验前教师一定要事先 对材料进行研究,对研究中出现的各种情 况(包括实验器材的好坏),做到心中有 数,必须明确告诉学生实验的目的是什 么,任务是什么,让学生知道实验是为了 研究什么才去做的。

二、设置激发兴趣的导入,让学生亲 临科学实验的乐境

科学实验首先要引发学生的兴趣,可 以运用设置问题、小游戏、故事、谜语等形 式来激发学生的实验动机,变"要我实验" 为"我要实验"。只有通过实验,才能把学 生的好奇心引到学习上来, 使其边玩、边 实验、边学习,乐于学习,喜欢做实验,寓 教学于游戏之中,在教师的引导下,使学 生主动去探索新知识。

三、培养学生的探究能力

做实验的目的是让学生通过实验进 行探究,从而获得知识,课本中有很多实 验都是探究实验,探究性实验一般包括: 提出问题、做出预测、设计证明预测是否 正确的实验计划、获取实验现象、对实验 现象进行分析后得出自己的见解等几个 环节。比如:四年级下册用导线连接电路、 做个小开关等,这种实验更多的是体现学 生的设计,鼓励学生的创新。新课程改革 重视培养学生发现问题和提出问题的能 力。在学生提出了许许多多的问题之后, 该怎么办?这些问题是否都有研究的价 值,是否都能当堂研究,学生是否具备研 究能力,这就需要教师指导他们整理、筛 选,然后确定研究的问题,要让学生明确 自己在研究什么,并紧紧围绕这个问题收 集信息。

四、实验后要注重学生的思考

新课程标准实施以来,学生在课堂上 动手的时间多了,活动量也足了。但如果 我们把精力过多地放到活动体验上,而不 考虑到活动后的思考。那么这样的课堂是 很热闹,可在一番热闹过后,学生的头脑 里却依然一片空白,到总结时往往只有干 巴巴的几条, 收获无几, 其知识和能力并 没有得到真正意义上的提升,这样实验教 学的效率将大打折扣。科学实验教学不仅 为了解决问题,而要引发更多的思考。"动 手做"之后我们更应强调"动脑思"。因为 真正的探究不是发生在学生的手上,而是 发生在头脑里。"动手"之后"深思"才能保 障实验教学的高效。

党风廉政建设是党的建设的重要方面, 是党的 优良传统和政治优势所在。中国共产党自创立之初, 就将廉政建设作为纯洁革命队伍、提高自身战斗力 的重要利器。尤其是在中央苏区时期,中国共产党以 马克思主义理论为指导,积极加强廉政建设,培育形 成了苏区干部好作风, 使苏维埃成为了空前廉洁的

一、中央苏区时期廉洁从政中存在的不良现象

(一)官僚主义现象逐渐显现。在《兴国调查》中, 毛泽东同志就指出政府人员官僚主义作风严重,"摆 架子,不喜接近群众"。部分干部做工作只是一味简 单粗暴地采取强迫命令的方式, 如汀州苏维埃政府 开会只知下命令摊派任务,对群众缺米、缺盐、少柴 等生活问题既不讨论也不解决,结果他们召开的会 议,群众也不愿意参加,各项工作成绩也很少。

(二)以权谋私现象日益凸显。建政之初,苏区各 项制度尚不完善,为贪腐分子提供了可趁之机。瑞金 县财政部会计科科长唐仁达以职务之便, 私吞各军 政机关交来的余款、群众退回公债谷票款等达34 项,合计大洋两千余元。伙同他人造假账冒领动员 费、挪用公款做生意等腐败现象屡见不鲜。

西南政法大学行政法学院硕士研究生 陈泳竹

(三)机关浪费且享乐主义蔓延。许多苏维埃及军 事机关开支随意,浪费大。如瑞金县苏区,1933年9 月仅白纸就支出238元,灯油花费126元,修理房屋 更是经常进行。如宁都戴坊区政府的干部沉于享受, 区政府养了4匹马,有些干部不仅下乡十里或十几里 路骑匹马,回家种禾也骑匹马,甚至上街(几步路)吃 酒,也要骑匹马。这些不良现象严重疏远了党群干群

关系,动摇了执政根基。 二、中央苏区廉政建设的成功实践

(一)坚持群众路线,强化为民务实的执政理念。 调查研究,密切联系群众。为狠刹形式主义、官僚主 义之风,毛泽东同志提出"没有调查,就没有发言权", 并身体力行写下《寻乌调查》《兴国调查》《长冈乡调 查》《才溪乡调查》等一系列调查报告;同时还将进行 社会调查规定为工作制度,要求"凡担任指导工作的 人,从乡政府主席到全国中央政府主席,从大队长到

总司令,从支部书记到总书记,一定要亲自从事社会 经济的实际调查。"

(二)反对贪污浪费,构建相对完备的制度体系。 严明法纪,重拳治腐。1930年闽西第一次工农兵代表 大会颁布《政府工作人员惩办条例》,其中明确规定 "苏维埃政府工作人员侵吞公款至三百元以上者;受 贿至五十元以上者,枪决。"严刑峻法之下,贪腐现象 得到有效遏制。此外,中国共产党通过设立党务委员 会、审查委员会、工农检查部等部门,加强对各级政 府、机关、革命团体、企事业单位的账目和收支情况的

(三)注重思想教育,形成积极正面的舆论导向。 利用多种媒介,开展思想教育。中央苏区时期,板报、 宣传标语、山歌等都融入了浓厚的教育元素,报刊更 是成为思想教育的重要载体。这些报刊不仅时常刊载 党的纲领路线方针政策、中央的文件决议和领导人的

正向的舆论引导,使党员干部进一步提高思想政治觉 悟。 三、中央苏区廉政建设经验对当前加强党风廉政

建设的现实镜鉴

署名社论文章,而且还成为检举不良作

风的有力武器,如《红色中华》的"黑板"

和"反贪污浪费"专栏、《红星》的"铁锤"

专栏等,都对消极腐败、贪污浪费、官僚

主义等现象进行无情地揭露。通过积极

(一)完善法律法规,惩处贪腐行为。习近平总书 记指出:"要善于用法治思维和法治方式反对腐败,加 强反腐败国家立法"。从容面对国际国内环境错综复 杂的新形势,科学应对新时代下"四大考验""四种危 险",首要的就是通过完善国家法律提高国民法治意 识,尤其是要将廉政意识融入干部言行举止,促进干 部 "不敢腐"。一方面从宏观上要推进反腐败国家立 法,完善相关法律法规。另一方面,从微观上要优化 执法环境,减少执法阻力,提高执法效率。以实现新时 代法治改革为目标,扎紧防治腐败的制度笼子,使得 反腐败工作在法治轨道上行稳致远。

(二)补"钙"壮"骨",筑牢理想信念。习近平总书

记指出:"年轻干部是党和国家事业发展的希望,必须 牢筑理想信念根基,守住拒腐防变防线。"要把坚定理 想信念作为开展党内政治生活的首要任务,在深入开 展党性党纪教育中,不断教育引导广大党员干部,自 觉把马克思主义信仰、社会主义和共产主义的信念作 为毕生追求,树牢"四个意识"、坚定"四个自信",补足 精神之"钙",真正筑牢拒腐防变的思想防线。倡导无 私奉献精神,彰显共产党人的政治本色。

(三)践行服务宗旨,把握舆论导向。在中央苏区, 代表人民利益的苏维埃政府受到群众的积极支持和 拥护,取得了军事反"围剿"、经济建设、政权建设、社 会事业建设等许多好成绩。信息化时代,人民与新闻 媒介密不可分,中国拥有世界上最大的互联网市场和 用户群体,中国网民高达十亿余人,被誉为"第四种监 督"的媒体在当下社会发挥着重要社会治理作用。然 而新闻舆论是一把双刃剑,为此,要积极引导媒体把 中国共产党反腐败斗争的政策、措施、效果、动向、经 验等信息及时向广大党员干部和人民群众反馈,消除 疑惑,增强共识,牢牢掌握话语权,使全党和全国各族 人民始终紧密团结在以习近平为核心的党中央周围, 夺取新时代反腐败斗争压倒性胜利。